

दिनांक 04-04-2025 से 09-04-2025 तक नलवाड़ एवं देवता मेला धर्मपुर के आयोजन से संबंधित बैठक जो दिनांक 07-03-2025 को 11:00 बजे धर्मपुर विधानसभा क्षेत्र के माननीय विधायक श्री चंद्रशेखर की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई, की कार्यवाही:-

बैठक में उपस्थित सदस्यों की सूची (अनुलग्नक-क) पर संलग्न है।

सर्वप्रथम उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने माननीय विधायक व बैठक में उपस्थित समस्त सरकारी व गैर सरकारी सदस्यों का स्वागत किया तथा बैठक में उपस्थित समस्त सदस्यों को अवगत करवाया गया कि गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी नलवाड़ व देवता मेला धर्मपुर का आयोजन दिनांक 04-04-2025 से 09-04-2025 तक धर्मपुर में किया जाएगा। इस मेले का आयोजन स्थानीय प्रशासन द्वारा समस्त विभागों, स्थानीय पंचायत व व्यापार मण्डल के सहयोग से किया जाएगा। बैठक में यह भी अवगत करवाया गया कि कालेज मैदान में मेले का आयोजन करने हेतु माननीय उच्च न्यायालय में स्वीकृति हेतु याचिका दायर की गई है जिस पर अभी तक अन्तिम आदेश प्राप्त नहीं हुए है। तदोपरान्त माननीय अध्यक्ष महोदय की अनुमति से बैठक की कार्यवाही आरम्भ की गई जिसमें निम्नलिखित निर्णय लिए गए:-

1. मेले के शुभारम्भ तथा समापन के लिए मुख्य अतिथि का चयन:- बैठक में उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने अवगत करवाया कि मेले के शुभारम्भ तथा समापन समारोह के लिए मुख्य अतिथियों का चयन किया जाना है जिस पर समस्त सदस्यों ने सर्व सहमति से प्रस्ताव रखा कि इस मेले के शुभारम्भ व समापन समारोह के लिए कैबिनेट स्तर के मन्त्रियों को आमन्त्रित किया जाना चाहिए। माननीय अध्यक्ष महोदय ने बैठक में समस्त सदस्यों को अवगत करवाया कि वे माननीय मन्त्री महोदयों से चर्चा करने के उपरान्त इस समारोह के लिए कैबिनेट स्तर के मन्त्रियों को आमन्त्रित किए जाने का प्रयत्न करेंगे।
2. मेले के लिए निमन्त्रण पत्र छपवाने बारे:- बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मुख्य अतिथियों व सांस्कृतिक संध्याओं के कलाकारों का चयन होने के उपरान्त निमन्त्रण पत्र डिजिटल माध्यम से वितरित किए जाएं।

कार्यवाही अध्यक्ष मेला समिति द्वारा।

3. मेले के आयोजन हेतु वित्त संसाधनों का संग्रहण:- बैठक में अध्यक्ष महोदय ने अवगत करवाया कि इस मेले का सफल आयोजन विभिन्न साधनों द्वारा एकत्रित की गई आय पर निर्भर करता है। माननीय अध्यक्ष महोदय ने समस्त विभागों के कार्यालयाध्यक्षों से अनुरोध किया कि मेले के स्तर को नई दिशा देने के लिए धनोपार्जन के विषय पर गम्भीरता से प्रयत्न करें तथा गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी अपना बहुमुल्य सहयोग प्रदान करना सुनिश्चित करें। अध्यक्ष महोदय ने समस्त विभागों के कार्यालयाध्यक्षों से यह भी अनुरोध किया कि जो आर्थिक सहयोग का लक्ष्य उनके लिए चर्चा उपरान्त निर्धारित किया गया है उसे पूर्ण करना सुनिश्चित करें। बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि मेला मैदान के आबंटन का


Sub Divisional Officer (C),
Dharmpur, Distt. Mandi (H.P.)

कार्य नीलागी की प्रक्रिया के माध्यम से पूर्ण किया जाएगा जिसके लिए समय रहते नीलागी की प्रक्रिया पूर्ण कर ली जाए।

कार्यवाही समस्त सम्बन्धित विभागों द्वारा।

4. शोभा यात्रा:- बैठक में उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने अवगत करवाया गया कि इस मेले के दौरान दिनांक 04.04.2025 तथा 09.04.2025 को शीतला माता मन्दिर परिसर से मेला मैदान तक शोभा यात्रा निकाली जाएगी। इस शोभा यात्रा को आकर्षक बनाने के लिए उन्होंने माननीय सदन से सुझाव मांगे। बैठक में इस मद पर विस्तृत चर्चा करने के उपरान्त सर्व सहमति से यह निर्णय लिया गया कि इस शोभा यात्रा में शामिल होने के लिए देवी देवताओं के अतिरिक्त विभिन्न महिला मण्डलों की सदस्यियों को भी आमन्त्रित किया जाए। महिला मण्डलों को आमन्त्रित करने का कार्य खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर के कार्यालय के माध्यम से किए जाने का निर्णय लिया गया। माननीय अध्यक्ष महोदय ने बैठक में उपस्थित समस्त सदस्यों से अनुरोध किया कि शोभा यात्रा के बारे में व्यापक प्रचार-प्रसार करें ताकि अधिक-से-अधिक लोग इसमें शामिल हो सकें। बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि शोभा यात्रा के दौरान डी0पी0एस0 धर्मपुर की छात्राओं द्वारा कलश यात्रा भी निकाली जाएगी। बैठक में माननीय अध्यक्ष महोदय ने यह सुझाव दिया कि शोभा यात्रा के दौरान स्थानीय बजंतरियों को भी पारम्परिक वाद्य यन्त्रों सहित शोभा यात्रा में शामिल होने के लिए आमन्त्रित किया जाए जिस पर सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि शोभा यात्रा के लिए गठित की गई उप समिति इन बजंतरियों को आमन्त्रित करने की सम्भावनाओं को तलाश करने के उपरान्त उचित निर्णय लें।

कार्यवाही समस्त सम्बन्धित विभागों, संयोजक शोभा यात्रा उप समिति व डी0पी0एस0 धर्मपुर द्वारा।

5. देवी देवताओं को आमन्त्रित करने बारे:- बैठक में उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने अवगत करवाया कि गत वर्ष की भान्ति इस वर्ष भी नलवाड़ एवं देवता मेला-2025 के दौरान विभिन्न देवी देवताओं को आमन्त्रित किया जाना प्रस्तावित है। बैठक में सर्व सहमति से यह निर्णय लिया गया कि जो देवी-देवता गत वर्ष आमन्त्रित किए गए थे केवल उन्हीं देवी-देवताओं को इस वर्ष भी आमन्त्रित किया जाए तथा अन्य किसी नए देवी-देवताओं को शामिल न किया जाए। बैठक में माननीय अध्यक्ष महोदय ने निर्देश दिए कि देवी-देवताओं को निमन्त्रण का कार्य तहसीलदार धर्मपुर के द्वारा पूर्ण करवाया जाएगा। माननीय अध्यक्ष महोदय ने तहसीलदार धर्मपुर को निर्देश दिए कि वह समय पर देवी-देवताओं को आमन्त्रित किया जाना सुनिश्चित करें। इसके अतिरिक्त बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि देवी-देवताओं के साथ आए हुए देवलुओं को दिए जाने वाले भोजन (धाम) को तैयार करने व अन्य कार्यों के लिए लोक निर्माण विभाग व जल शक्ति विभाग द्वारा मजदूर उपलब्ध करवाए जाएंगे। बैठक में माननीय अध्यक्ष महोदय ने वन परिक्षेत्राधिकारी धर्मपुर को निर्देश दिए कि वह धाम के आयोजन के लिए सूखी लकड़ियां


Sub Divisional Officer (C)
Dharampur, Distt. Mandi (H.P.)

शीतला गाता मन्दिर परिसर में उपलब्ध करवाया जाना सुनिश्चित करें। बैठक में माननीय अध्यक्ष महोदय ने यह प्रस्ताव रखा कि देवलुओं के लिए दिए जाने वाले भोजन की व्यवस्था साधन सम्पन्न स्थानीय लोगों द्वारा स्वेच्छा से की जाए। माननीय अध्यक्ष महोदय ने सदन को अवगत करवाया कि देवलुओं को दी जाने वाली प्रथम धाम की व्यवस्था उनके द्वारा अपने स्तर पर की जाएगी। बैठक में उपस्थित श्री विपिन हाजरी ने देवलुओं को दी जाने वाली अन्तिम धाम की व्यवस्था उनके द्वारा अपने स्तर पर किए जाने की घोषणा की जिसके लिए माननीय अध्यक्ष महोदय व सम्पूर्ण सदन के द्वारा स्वागत किया तथा अन्य स्थानीय लोगों से भी अनुरोध किया कि जो व्यक्ति देवलुओं के लिए धाम लगवाना चाहते हैं वे इस बारे इस कार्यालय में सम्पर्क कर सकते हैं।

कार्यवाही तहसीलदार धर्मपुर/अधिकाधी अभियन्ता लोक निर्माण विभाग/अधिकाधी अभियन्ता जल शक्ति विभाग व वन परिक्षेत्राधिकारी धर्मपुर द्वारा।

6. प्लॉट, डोम, झूला व दुकानों के आबंटन बारे:-

बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मेला ग्राउंड का आबंटन नीलामी के माध्यम से किया जाएगा जिसके लिए नीलामी की प्रक्रिया सहायक आयुक्त (राजस्व) एवं तहसीलदार सन्धोल की अध्यक्षता में गठित की गई कमेटी के द्वारा पूर्ण की जाएगी।

कार्यवाही सहायक आयुक्त (राजस्व) एवं तहसीलदार सन्धोल द्वारा।

7. विभिन्न विभागीय प्रदर्शनियों बारे:-बैठक में चर्चा के उपरान्त यह निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान विभिन्न विभागों द्वारा उनके विभागों द्वारा चलाई जा रही विभिन्न जन कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी बारे प्रदर्शनियों लगवाई जाएंगी। माननीय अध्यक्ष महोदय ने बैठक में समस्त विभागों को निर्देश दिये कि वे अपने-अपने विभागों से सम्बन्धित जन कल्याणकारी योजनाओं बारे लोगो को पम्पलैट, फलैक्स व पोस्टरों के माध्यम से जागरुक करना सुनिश्चित करें। इन प्रदर्शनियों के लिए प्रति स्टाल मु0 10000/-रुपये की राशि प्रत्येक विभाग से ली जाएगी। माननीय अध्यक्ष महोदय ने समस्त कार्यालयाध्यक्षों को निर्देश दिए कि जो-जो विभाग अपने विभाग की विभागीय प्रदर्शनी इस मेले के दौरान लगवाएंगे वे दिनांक 25.03.2025 तक इसकी सूचना व मु0 10,000/- रुपये की राशि उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर के कार्यालय में जमा करवाया जाना सुनिश्चित करें तदोपरान्त ही उनके विभाग को प्रदर्शनी हेतु स्टाल उपलब्ध करवाया जाएगा। इसके अतिरिक्त माननीय अध्यक्ष महोदय ने खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर को निर्देश दिये कि महिला मण्डलों तथा स्वयं सहायता समूहों द्वारा तैयार की गई सामग्री को मेले में विक्रय करने हेतु भी प्रोत्साहित करें तथा यदि उन्हें स्टाल की आवश्यकता हो तो समय पर आवश्यक धनराशि उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर के कार्यालय में जमा करवाया जाना सुनिश्चित करें।

कार्यवाही समस्त विभागाध्यक्ष व खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर द्वारा।


Sub Divisional Officer (C)
Dharampur, Dist. Mandi (H.P.)


8. सांस्कृतिक कार्यक्रम:- बैठक में उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने बैठक में सदन को अवगत करवाया कि मेले के दौरान सांस्कृतिक संध्याओं का आयोजन किया जाएगा जिसमें स्थानीय कलाकारों के अतिरिक्त पंजाबी, बालीबुड व पहाड़ी गायकों को भी आमन्त्रित किया जाना प्रस्तावित है। बैठक में यह निर्णय लिया गया कि स्थानीय कलाकारों का चयन आडिशन के माध्यम से किया जाएगा तथा यह आडिशन दिनांक 24 व 25 मार्च, 2025 को लिया जाएगा। अन्य मुख्य कलाकारों का चयन सांस्कृतिक कार्यक्रमों के लिए गठित की गई उप समिति द्वारा किया जाएगा। इसके अतिरिक्त यह भी निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान दिन के समय महिला मण्डलों के सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएं जिसके लिए खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर को आवश्यक कार्यवाही किए जाने के निर्देश दिए।

कार्यवाही संयोजक सांस्कृतिक कार्यक्रम
उप समिति, संयोजक आडिशन उप समिति
व खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर द्वारा।

9. खेलों व अन्य गतिविधियों का आयोजन:- उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने बैठक में अवगत करवाया कि मेले के दौरान विभिन्न खेलों के अतिरिक्त महिलाओं से सम्बन्धित खेलें, कुश्ती, मैराथन दौड़ आदि का आयोजन किया जाना प्रस्तावित है। बैठक में माननीय अध्यक्ष महोदय ने निर्देश दिए कि उप मण्डलीय पुलिस अधिकारी धर्मपुर की अध्यक्षता में खेल उप समिति गठित की जाए जो खेलों के आयोजन से सम्बन्धित सभी प्रकार की व्यवस्थाओं को देखेंगे तथा महिलाओं से सम्बन्धित खेलों का आयोजन खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर के माध्यम से करवाया जाएगा। इसके अतिरिक्त मेले के दौरान बेबी-शो प्रतियोगिता व रक्त दान शिविर का भी आयोजन किया जाएगा जिसकी व्यवस्था खण्ड चिकित्सा अधिकारी सन्धोल की अध्यक्षता में गठित उप समिति के माध्यम से किया जाएगा। हाफ-मैराथन प्रतियोगिता का विषय (Theme) "स्वस्थ धर्मपुर-नशामुक्त धर्मपुर" होगा।

कार्यवाही संयोजक खेल उप समिति, बेबी
शो उप समिति, छिंज उप समिति, महिला
खेल उप समिति व खण्ड विकास
अधिकारी धर्मपुर द्वारा।

10. कानून व्यवस्था:- उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने बैठक में अवगत करवाया कि मेले के दौरान कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए समुचित मात्रा में पुलिस बल तैनात किये जाने प्रस्तावित हैं। माननीय अध्यक्ष महोदय ने उप मण्डलीय पुलिस अधिकारी धर्मपुर को निर्देश दिए कि मेला के दौरान कानून व यातायात व्यवस्था को सुचारु बनाये रखने के लिए समुचित मात्रा में पुलिस बल तैनात किए जाने सुनिश्चित करें। इसके अतिरिक्त वाहनों की पार्किंग हेतु अस्थाई पार्किंग चिह्नित किया जाना भी सुनिश्चित करें।


Sub Divisional Officer (C)
Dharampur, Dist. Mandi (H.P.)

कार्यवाही उप मण्डलीय पुलिस अधिकारी
धर्मपुर द्वारा।

11. मेले के दौरान अतिरिक्त बसें चलाने बारे:- बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान लोगों की अत्यधिक आवाजाही को देखते हुए आस-पास के क्षेत्रों को अतिरिक्त बसें चलाई जाए। माननीय अध्यक्ष महोदय ने क्षेत्रीय प्रबन्धक, हि0प्र0प0प0नि0 धर्मपुर को निर्देश दिए गए कि वे मेले के दौरान अतिरिक्त बसों के संचालन की व्यवस्था करें ताकि मेला के दौरान लोगों को आवश्यक परिवहन सुविधा उपलब्ध हो सके।

कार्यवाही क्षेत्रीय प्रबन्धक, हि0प्र0प0प0नि0 धर्मपुर द्वारा।

12. सफाई व्यवस्था:- बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान सफाई व्यवस्था हेतु एक अलग उप समिति का गठन किया जाए तथा सफाई व्यवस्था के लिए अतिरिक्त मजदूर रखे जाएं ताकि मेले में साफ सफाई की व्यवस्था सुचारु रूप से बनाई जा सके। सफाई के लिए अस्थाई मजदूर खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर के माध्यम से रखे जाएंगे।

कार्यवाही खण्ड विकास अधिकारी धर्मपुर द्वारा।

13. पीने के पानी की व्यवस्था:- बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान मेला मैदान में पीने के पानी की व्यवस्था जल शक्ति विभाग द्वारा करवाई जाएगी।

कार्यवाही जल शक्ति विभाग धर्मपुर द्वारा।

14. मेला मैदान में झण्डे लगाने बारे:- बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान मेला मैदान के चारों ओर तथा सड़क के दोनों ओर रंग बिरंगे झण्डे लगाए जाएंगे जो जल शक्ति विभाग द्वारा उपलब्ध करवाए जाएंगे तथा झण्डों के लिए पाईपें भी जल शक्ति विभाग द्वारा उपलब्ध करवाई जाएंगी तथा इनको लगाने का कार्य लोक निर्माण विभाग के मजदूरों के सहयोग से पूर्ण किया जाएगा।

कार्यवाही जल शक्ति विभाग व लोक निर्माण विभाग धर्मपुर द्वारा।

15. बिजली व्यवस्था:- माननीय अध्यक्ष महोदय ने निर्देश दिए कि मेला के दौरान बिजली की व्यवस्था विद्युत बोर्ड धर्मपुर के सहयोग से पूर्ण की जाएगी।

कार्यवाही विद्युत बोर्ड धर्मपुर द्वारा।

16. धर्मपुर बाजार की सजावट बारे:- बैठक में सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान धर्मपुर बाजार की सजावट गत वर्षों की भान्ति सजावटी विद्युत लड़ियों के द्वारा की जाएगी। माननीय अध्यक्ष महोदय ने समस्त कार्यालय अध्यक्षों को निर्देश दिए कि अपने अपने कार्यालय भवनों की सजावट विद्युत लड़ियों के द्वारा की जानी सुनिश्चित करें। इसके अतिरिक्त माननीय अध्यक्ष महोदय ने व्यापार मण्डल के


Sub Divisional Officer (O)
Dharampur, Dist. Mandi (H.P.)

सदस्यों से भी अनुरोध किया कि वे अपने-अपने व्यापारिक परिसरों की सजावट विद्युत लड़ियों के माध्यम से करना सुनिश्चित करें। माननीय अध्यक्ष महोदय ने सगरत मन्दिरों के संचालकों से भी अनुरोध किया कि वे मेले के दौरान मन्दिरों की सजावट की जानी सुनिश्चित करें। माननीय अध्यक्ष महोदय ने लोक निर्माण विभाग को निर्देश दिए कि धर्मपुर बाजार से गुजरने वाली सड़कों की गुरगमत, नालियों की साफ सफाई व सफेदी इत्यादि तथा गेला मंच के समीप ध्वज कुरी (Flag Pedestal) का निर्माण कार्य पूर्ण किया जाना सुनिश्चित करें। इसके अतिरिक्त शोभा यात्रा के मार्ग में पड़ने वाले विभागों के विभागीय तोरण द्वार भी लगाया जाना सुनिश्चित करें।

कार्यवाही समस्त विभागाध्यक्ष व व्यापार मण्डल धर्मपुर द्वारा।

बैठक में उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने अवगत करवाया कि मेले के आयोजन के लिए समय की कमी के कारण विभिन्न प्रकार के सामान की आपूर्ति के लिए सभी टैंडर आमन्त्रित किए जाने सम्भव नहीं हैं जिस पर सर्व सहमति से निर्णय लिया गया कि हाल ही में शिवरात्री महोत्सव मण्डी के लिए जो दरें अनुमोदित की गई थीं उनहीं दरों पर आपूर्ति आदेश जारी कर दिए जाएं तथा अन्य आवश्यक सामान की आपूर्ति के लिए कय समिति गठित की जाए जो मार्केट रॉय के आधार पर सामान कय करने वारे अपने स्तर पर निर्णय ले सकें। इसके अतिरिक्त उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने अवगत करवाया कि धर्मपुर मेला की वैबसाइट का नवीकरण किया जाना है जिसके लिए भी सदन ने सर्व सहमति से अनुमति प्रदान की। बैठक में माननीय अध्यक्ष महोदय ने निर्देश दिए कि मेले के सफल संचालन के लिए की गई चर्चा के अनुसार अलग अलग उप समितियां गठित की जाए। माननीय अध्यक्ष महोदय ने उपस्थित समस्त सदस्यों से अनुरोध किया कि जो जो कार्य/लक्ष्य उन्हें दिए गए हैं उन्हें समय पर पूर्ण किया जाना सुनिश्चित करें ताकि इस मेले का आयोजन सफलतापूर्वक किया जा सके।

उप मण्डलाधिकारी (ना0) धर्मपुर ने माननीय विधायक महोदय का इस बैठक की अध्यक्षता करने के लिए आभार प्रकट किया तथा उपस्थित समस्त अधिकारियों से अनुरोध किया कि इस मेले के सफल आयोजन हेतु जो कार्य उनके विभागों को सौंपा गया है उसे समयबद्ध पूरा किया जाना सुनिश्चित करें। इसके अतिरिक्त विभिन्न कार्यों को पूर्ण करने के लिए जो उप समितियां गठित की जाएंगी उन उप समितियों के संयोजक उस कार्य को सम्बन्धित उप समिति के माध्यम से पूर्ण करवाया जाना सुनिश्चित करें ताकि मेले का सफलतापूर्वक आयोजन किया जा सके।

अन्त में बैठक अध्यक्ष महोदय का धन्यवाद करते हुए सम्पन्न हुई।

पृष्ठांकन संख्या: उ0म0अ10(ना0)धर्म0/मेला/2025-२०२३-३७
प्रतिलिपि:

1. उप मण्डल धर्मपुर के सभी विभागाध्यक्षों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित है।
3. सरकारी व गैर सरकारी सदस्यों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित है।

अध्यक्ष(एस0डी0एम0),
नलवाड एवं देवता मेला समिति
धर्मपुर, जिला मण्डी (हि0प्र0)।
दिनांक : 15-03-2025

Sub Divisional Officer (C)
Dharampur, Distt. Mandi (H.P.)

अध्यक्ष(एस0डी0एम0),
नलवाड एवं देवता मेला समिति
धर्मपुर, जिला मण्डी (हि0प्र0)।

हिमाचल प्रदेश सरकार

ATTENDANCE OF THE MEETING HELD ON 07-03-2025 AT 11:00 AM UNDER THE CHAIRMANSHIP OF HON'BLE MLA OF DHARAMPUR AC AT SDM OFFICE DHARAMPUR, DISTRICT MANDI HP REGARDING CELEBRATION OF NALWAR & DEVTA MELA DHARAMPUR 2025

Sr. No.	Name & Designation	Mobile No.	Signature
1.	Dr. Ramesh Shalaja, Principal Govt. Degree College, Dharampur	9418164825	
2.	Vinod Kumar (Supervisor) C.D.P.O. office Dharampur	9418722786	
3.	Desh Raj Thakur Inspector Food & Supply Dharampur	94182 04170	
4.	Ranjeet Thakur, Principal D.P.S. Dharampur	82194 32438	
5.	Tilak Raj Sharma M.T. SLE (Addl. charge of P.M.)	9419006947	
6.	Rahul Thakur, Representative Chamunda Indane Manager	8988415663	
7.	Suryajit Kumar J.O.A.C.I.T. Turo	8278796- 716	
8.	Naveen Bisht Junior Engineer (J.S.V. D/Pur)	7018778178	
9.	Amit Kumar PGT. I.T. DVMSSS Dharampur	8629011990	
10.	Vipin Kumar Hort. Dev. officer - equipment Dharampur.	8894331453	
11.	Jai Pal Bhamoria Lect. G.S.S.S Dharampur	9459187552	
12.	Bimla Devi New Blam Public School Dharampur.	9459045600	
13.	Dr. Vardika Sharma M.O. CH Dharampur	9459874540	
14.	Ramesh Chandel SMS (Agee) Dharampur	7018539014	
15.	Joginder Kumar L.S.G.O Dharampur	8219052015	
16.	Jalaram Singh	8988150162	

17.	Ramona Kumari - R.O	9418400044	9/11/11
18.	Vipin Hazri (Hazri (RISHA))	9816002340	11/11/11
19.	Er. Yuvraj Singh Thakur C.A.E. D/PS Dhamapur	98828-63246	11/11/11
20.	Rajgami D/Pur	9418027204	11/11/11
21.	Kamakhya Kumar D/PS	9418524430	11/11/11
22.	Sanjeev K. Sood SDPO D/Pur	89882-22871	11/11/11
23.	Vipin Thakur, HPS AC Rev. cum Tehsil dar Sandhole	98262 68306	11/11/11
24.	Hemant Kumar Sharma	9418030199	11/11/11
25.	Balan Ram D/PS Dhamapur	9418046033	11/11/11
26.	Bhim Raj Sharma	9418046514	11/11/11
27.	Avinash AEJSV Division Dhamapur	7068614240	11/11/11
28.	Hans Raj Sharma D/PS	82196- 33268	11/11/11
29.	Vijay Kumar D/PS	94184- 08700	11/11/11
30.	Dorabji Kataria	987272 5778	11/11/11
31.	MC Pradeep Kumar (SDPO office D/Pur)	9418723549	11/11/11
32.	ASI Pradeep Kumar (SHO) PS D/Pur	70180-26721	11/11/11
33.	Jyoti Devi Sandham C.P D/PS	8894067626	11/11/11
34.	Kamatjeet S.P.O Electricity	8580550895	11/11/11